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27.2 17.1 7.1 38.7 9.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N=4,011

パソコン パソコン、携帯電話
携帯電話 利用していない
無回答

７．インターネットの利用について 

 

７－１．インターネットの利用媒体 

 

Ｑ７－１ インターネットを何で利用されていますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 インターネットの利用については、「パソコン」（27.2％）、「パソコン、携帯電話」（17.1％）、

「携帯電話」（7.1％）の順となっており、「利用していない」は 38.7％となっている。 

 

７－２．インターネットの利用場所 

 

Ｑ７－２ インターネットをどこで利用されていますか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

インターネットの利用場所について、「自宅」が 90.0％で最も高く、次いで「職場」

（40.6％）、学校（1.9％）の順となっている。 

90.0

40.6

1.9

1.9

2.3

0 20 40 60 80 100 

自宅

職場

学校

その他

無回答

N=1,777 ％ ％ ％ ％ ％ ％ 
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39.4 32.3 16.1 7.3

2.3

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N=2,062

30分未満 30分以上1時間未満

1時間以上2時間未満 2時間以上4時間未満

4時間以上 無回答

７－３．インターネットの利用時間 

 

 Ｑ７－３ １日に何時間（分）インターネットを利用されますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

インターネットの利用時間について、「３０分未満」が 39.4％で最も高く、次いで「３

０分以上１時間未満」（32.3％）、「１時間以上２時間未満」（16.1％）、「２時間以上４時間

未満」（7.3％）、「４時間以上」（2.3％）の順となっている。 
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７－４．インターネットの利用目的 

 

 Ｑ７－４ どのような目的でインターネットを利用されていますか。 

（○はいくつでも） 

 

ｓ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

インターネットの利用目的については、「情報検索サービス」が 57.8％と最も高く、次

いで「電子メールの受送信」（46.6％）、「商品サービスの購入・取引」（38.4％）、「企業の

ホームページ、ブログの閲覧」（30.7％）などの順となっている。  

57.8 

46.6 

38.4 

30.7 

24.5 

24.2 

17.0 

13.9 

7.2 

6.9 

4.7 

4.2 

3.0 

3.5 

0 10 20 30 40 50 60 

情報検索サービス

電子メールの受送信

商品サービスの購入・取引

企業のホームページ、ブログの閲覧

個人のホームページ、ブログの閲覧

デジタルコンテンツ（音楽、映像、

ゲームソフト等）の入手・視聴・使用

県、市町等の行政機関の

ホームページ、ブログの閲覧

インターネットオークション

クイズ・懸賞応募

就職・転職関係

（求人情報入手、採用応募等）

アンケート回答

ソーシャルネットワークサービス（ＳＮＳ）、

ツイッターへの参加

その他

無回答

N=2,062 
％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ 
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0.5

2.6 9.1 17.4 67.9

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N=2,062

ほぼ毎日 週に2回～3回程度
月に数回程度 年に数回以下
利用したことがない 無回答

役に立つ

（計）

役に立た

ない

（計）

63.3 22.2
15.6 47.7 16.7 5.5 14.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N=2,062

役に立つ 尐し役に立つ

あまり役に立たない 役に立たない

無回答

７－５．「山口県の公式ホームページ」の利用頻度 

 

 Ｑ７－５ 「山口県の公式ホームページ」（http://www.pref.yamaguchi.lg.jp）を利用 

されますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「山口県の公式ホームページ」の利用頻度については、「利用したことがない」（67.9％）

が 6 割を超えて最も高く、「ほぼ毎日」（0.5％）、「週に２回～３回程度」（2.6％）、「月に

数回程度」（9.1％）、「年に数回以下」（17.4％）の利用を合わせると、29.6％となっている。 

 

７－６．「山口県の公式ホームページ」の評価 

 

 Ｑ７－６ 「山口県の公式ホームページ」は山口県に関する情報を得るために役立ち 

      ますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「山口県の公式ホームページ」の評価について、「役に立つ」と「尐し役に立つ」を合

わせた『役に立つ（計）』が 63.3％、「あまり役に立たない」と「役に立たない」を合わせ

た『役に立たない（計）』は 22.2％となっている。 

 

 




